

## 亭湖区人民医院邀请省级专家来院坐诊

# 让优质医疗资源“触手可及”

超声专家武心萍前来坐诊

## 就医患者络绎不绝

□记者 姜琰 陶秋凤 杨扬



武心萍为患者检查。 龚骏 摄

4月6日上午,著名超声专家武心萍来亭湖区人民医院坐诊。作为江苏省中西医结合医院超声科名誉主任武心萍,从事超声医学临床工作近40年,在甲状腺结节超声定性诊断和甲状腺细针穿刺技术等方面处于国内领先水平。当天,我市70名患者在“家门口”接受到高质量超声诊疗服务。



扫一扫  
看视频  
视频制作  
陈晗

仁心待人

用心诠释医者温度

4月6日上午7时20分,武心萍教授便开始为第一位患者进行甲状腺B超检查。“武教授放弃清明小长假休息时间,这么早开诊,太敬业了。”来自市的张女士做完检查,笑眯眯地说,“武教授说我甲状腺的结节是良性的,不需要手术。”

武心萍教授从事超声医学临床工作近40年,在全省疾病超声诊断方面积累了丰富的临床经验。近十年在消化道肿瘤和甲状腺及乳腺疾病超声诊

断方面有很深的造诣,尤其是甲状腺超声诊断处于国内领先水平,在国内尤其是华东地区享有很高知名度和威望。武心萍教授的超声工作室公众号运行7年,粉丝近20万人。从2021年开始,她委派团队成员每月来亭湖区人民医院坐诊,为群众做B超检查和穿刺、消融术。

2023年5月,“武心萍超声团队工作室”落户于亭湖区人民医院。“感谢盐城人民多年来对我们团

**借力发展 医疗水平全面提升**



从7时20分起,为70名患者做了B超检查,19名患者做了穿刺术,武心萍教授团队一直未曾停歇。

“武教授就像一台永不疲倦的机器全速运转着,钉在了B超机旁。”负责在旁做协助工作的亭湖区人民医院内分泌科主治医师王晶晶告诉记者,去年6月份她去省中西结合医院武心萍教授处进修,领略到她工作的高强度、高效率。“武教授的表述特别清楚,技术水平也是全国前列。来自全国各地的患者都来找她,她的团队都不厌其烦,热情地为患者服务。”

亭湖区人民医院B超室主任、副主任医师王海春也在一直忙碌着,“武教授一边为患者排忧解难,一边传道授业,帮我们提高了诊断水平,让居民尽享家门口的高质量超声诊疗服务。”

厚积薄发,行稳致远。“我们希望依托像武心萍教授这样的名医工作室解决更多的临床疑难杂症,积累病例和经验,拓展新技术项目,推进学科建设。”亭湖区人民医院院长邵玉梅表示,“借力发展,借梯登高。我们要通过向专家团队学习,提升自身技能,以过硬的专业技术,贴心的人性化服务,更好地守护百姓健康,推动医院高质量发展,为盐城人民健康带来更为便利、实惠的医疗服务。”

解民之忧

家门口享优质服务



南京,第二天才有精力去医院做检查。每次这一来一回,我都需要在单位请假,非常麻烦。”

令顾女士开心的是,今年她从亭湖区人民医院官方微信公众号得知武心萍教授亲自来坐诊,立即打电话预约。“这实在是太方便了,无需去南京

南京等地名医来院坐诊的信息,让广大群众在家门口就能享受到名医省城的名医坐诊消息发出后,市民们反响热烈,专家号迅速约满,在家

呼吸与危重症医学科专家姚欣前来坐诊

## 名医带教促提升

4月3日,江苏省人民医院呼吸与危重症医学科主任、主任医师姚欣来亭湖区人民医院坐诊。除了开展了坐诊查房等诊疗活动之外,还与亭湖区人民医院的年轻医护们共同探讨一些疑难杂症病例,为患者提供最优的治疗方案。

扫一扫  
看视频  
视频制作  
金建华



姚欣为患者检查。 龚骏 摄

**方便患者就医 省级专家坐诊**



随着亭湖区人民医院“朋友圈”不断壮大,越来越多技术精湛、经验丰富的知名专家走进该院,让医院医护们获得了更多学习交流机会。

“患者张大爷今年88岁,于住院一周前受凉后出现咳嗽、咳痰,无明显气喘。住院一天前患者咳嗽咳痰症状加重,遂至我院急诊就诊,查胸部CT提示双肺炎症。”此次陪诊

**传道授业解惑 名医查房带教**

的亭湖区人民医院内科副主任医师孙煜然结合患者实际情况,考虑到患者年龄较大,病情复杂,决定安排姚欣教授教学查房,指导下一步治疗方案。

“现在病人精神状态如何?病人既往病史有哪些?目前在用哪些药物治疗?”姚欣仔细聆听管床医生的病史汇报,高度认可医院的诊断及治疗思路,并提出了自

己的建议。

孙煜然表示,这是姚教授第一次来亭湖区人民医院坐诊,大家可以近距离观摩专家看诊、问诊和诊疗的过程,对医院医护人员的提升有很大帮助,大家将努力在交流中学习,在学习中进步,提升专业技术,为本地群众提供更优质的医疗服务。

**加强医疗服务 改善就医感受**



要让患者患者在家门口看病,提升医疗服务是根本。随着社会医疗服务水平不断提升,老百姓普遍希望享受到高水平的医疗服务,遇到疑难杂症时,目光便更多看向大城市、去大医院。

“在线城市看病的过程并不轻松,专家号‘一号难求’,名医专家手术也很难约。”

病房内,照看父亲的张先生深有感触。

为方便市民就医,近年来,亭湖区人民医院多措并举、频频发力,多次邀请上海、南京等地三甲医院的医学专家来坐诊,扩大服务供给,改善服务流程,拓展服务范围,实现让市民在家门口享受省内外医学专家的诊疗服务。